

JUDEȚUL TELEORMAN  
MUNICIPIUL ALEXANDRIA  
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 28 februarie 2024, orele 14,00, în ședință ordinară, a Consiliului local al municipiului Alexandria, în format mixt, prin prezență fizică în sala de ședințe a Primăriei municipiului Alexandria și prin prezență în sistem de video-conferință, în prezenta a 19(nouasprezece) consilieri din totalul de 19 (nouasprezece) câți alcatuiesc Consiliul local.

Dl. președinte de ședință Petcu Marian Dragoș arată că sunt întrunite prevederile art. 137, alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ al României și declară ședința legal constituită.

Tot dl. președinte de ședință informează că la lucrările ședinței participă, de drept, primarul și Secretarul General al Municipiului Alexandria, dl. Victor Dragusin și dl. Alexandru Răzvan Ceciu și secretariatul tehnic.

În continuare, dl. președinte de ședință, Petcu Marian Dragoș, dă cuvântul d-lui. primar, cel care, prin dispoziția nr.321 din 22 februarie 2024 și prin adresa Secretarului General al Municipiului Alexandria nr.12481 din aceeași dată, a convocat această ședință, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

-Proiect de hotărâre cu privire la acordarea de la bugetul local al Municipiului Alexandria pentru anul 2024 a unui sprijin financiar unităților de cult aparținând cultelor religioase din Municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la alocarea de la bugetul local al Municipiului Alexandria a unor fonduri pentru Biserica Creștină după Evanghelie „Harul” din municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la alocarea de la bugetul local al Municipiului Alexandria a unor fonduri pentru Parohia „Cuvioasa Parascheva” din municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la alocarea de la bugetul local al Municipiului Alexandria a unor fonduri pentru Parohia „Sfântul Nicolae” din municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contribuției sub formă de cotizație a Municipiului

Alexandria, prin Consiliul local al Municipiului Alexandria, în calitate de membru asociat, la Asociația Municipiilor din România, pentru anul 2024.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contribuției sub formă de cotizație a Municipiului

Alexandria, prin Consiliul local al Municipiului Alexandria, în calitate de membru asociat, la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Managementul Deșeurilor Teleorman” pentru anul 2024.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contribuției sub formă de cotizație a Municipiului

Alexandria, prin Consiliul local al Municipiului Alexandria, în calitate de membru asociat, la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Teleormanul” pentru anul 2024.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a

devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare internat la Liceul Pedagogic Mircea Scarlat, municipiul Alexandria, Județul Teleorman”.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organizării și desfășurării evenimentului “Color Party” în municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al Municipiului Alexandria cu Asociația Nevăzătorilor din România, Filiala Interjudețeană Teleorman-Giurgiu, Grupa Alexandria în vederea realizării în comun a unor acțiuni specifice persoanelor nevăzătoare.

-Proiect de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al municipiului Alexandria cu Asociația sportivă Club Moto Phoenix Alexandria, în vederea realizării în comun a unor evenimente cu scopul de a promova siguranța în trafic și cultura pentru motociclism precum și pentru promovarea orașului la nivel național și internațional.

-Proiect de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al Municipiului Alexandria cu Asociația “UN PAS SPRE EDUCAȚIE” Alexandria în vederea realizării în comun a unor acțiuni educative.

-Proiect de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al Municipiului Alexandria cu Asociația T.E.T. Alexandria pentru realizarea în comun a Festivalului de teatru tânăr IDEO IDEIS.

-Proiect de hotărâre cu privire la organizarea și desfășurarea manifestărilor dedicate Sărbătorilor Pascale 2024, în municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la organizarea manifestărilor dedicate „Zilelor Municipiului Alexandria” 2024.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale a Direcției de Asistență Socială Alexandria pentru perioada 2024-2028.

-Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unor ajutoare lunare de la bugetul local, familiilor cu copii încadrați în gradul grav sau accentuat de handicap, din municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Programului de execuție a lucrărilor de reparații, întreținere străzi și clădiri publice pentru anul 2024 în Municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, situat în Strada Dunării, nr.215, bl. 915, ap.30.

-Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, situat în Strada Libertății, în zona Piața Centrală.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 34322, situat în str. 1 Mai, zona bloc 100, poziția 1.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31739, situat în str. Dunării, zona bloc F6.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 34319, situat în str. Cuza Vodă, zona bloc A, B, C, D.

-Proiect de hotărâre cu privire la trecerea din domeniul public în domeniul privat de interes local al municipiului Alexandria unor mijloace fixe și scoaterea din funcțiune, casarea și valorificarea acestora.

-Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită, pe termen limitat, a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Ion Moraru, nr. 8, nr. cad. 24004, către Spitalul Județean de Urgență Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la atestarea apartenenței la domeniul privat a unor terenuri din municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32472, situat în str. Dunării, intersecție cu str. Libertății.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 21758, situat în str. Dunării, nr. 240 în CV 94.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unor terenuri-cotă indiviză, aferente spațiilor comerciale aflate în proprietatea S.C. GARDENIA SERV S.R.L., situate în str. Confederației, nr. 35, identificate potrivit Cărții Funciare nr. 20728 a unității administrativ-teritoriale Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32460, situat în str. Drum de Centură, nr. 445.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunării, nr.115C, zona Bl.II,CV71,numar cadastral 23913.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32540, situat în str. Dunării, nr. 115C, zona bloc II.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunării, zona blocurilor I 26 – I 13, numar cadastral 32646.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31450, situat în str. Dunării, nr. 281N.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Protocolului de Colaborare dintre UAT Alexandria prin Consiliul local al municipiului Alexandria și UAT Comuna Călmățuii prin Consiliul local al Comunei Călmățuii în vederea gestionării câinilor fără stăpân.

-Petiții și interpelări;

Și *introducerea* pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre:

-Proiect de hotărâre cu privire la atestarea apartenenței la domeniul public a unor terenuri din municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Anexei nr.II la H.C.L nr.351/28.11.2023 privind aprobarea organigramei,statului de funcții și de personal,precum și a numărului de personal al Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Alexandria, Direcția Poliția Locală și ale Serviciului de Evidență a Persoanelor Alexandria.

Dl. președinte de ședință precizează că proiectele de hotărâri au primit avize favorabile din partea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate.

Dl. președinte de ședință întreabă dacă sunt persoane care au un interes patrimonial în ceea ce privește adoptarea vre-unui proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi.

Dl. Bulumac Gabriel dorește să introducă la capitolul diverse un referat de aprobare ce și-ar dori să stea la baza unui viitor proiect de hotărâre în consiliu local.

Dl. secretar Alexandru Răzvan Ceciu îl întreabă pe dl. consilier Bulumac Gabriel dacă îl va prezenta la diverse.

Dl. consilier Bulumac Gabriel spune că îl poate prezenta și în acel moment.

Dl. secretar general Alexandru Răzvan Ceciu spune că acesta nu poate fi introdus pe ordinea de zi așa că va fi prezentat la diverse.

Dl. consilier Bulumac Gabriel spune că potrivit Codului Administrativ, dl. primar Victor Drăgușin ar trebui să prezente un raportul de activitate însă acesta nu este publicat pe site-ul instituției.

Dl. secretar general Alexandru Răzvan Ceciu spune că raportul de activitate este deus la secretarul general de aproximativ o săptămână.

Dl. consilier Bulumac Gabriel spune că ar dori să fie publicat pe site.

Dl. secretar general Alexandru Răzvan Ceciu spune că acesta va fi publicat.

Dl. președinte de ședință precizează că proiectele de hotărâri au primit avize favorabile din partea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate.

Dl. președinte de ședință întreabă dacă sunt persoane care au un interes patrimonial în ceea ce privește adoptarea vre-unui proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi.

Dl. consilier Bulumac Gabriel întreabă cum pot vota colegii consilieri care sunt prezenți în sistem video-conferință.

Dl. președinte de ședință spune că au votat pe grupul de whatsapp.

Dl. consilier Bulumac Gabriel spune că de regulă aceștia intrau online și afirmă că nu pot să nu participe la ședințe și să posteze pe grupul de whatsapp votul decis, iar acesta din urmă să fie valid.

Dl. secretar general Alexandru Răzvan Ceciu afirmă că la articolul 137 din Codul Administrativ se specifică faptul că „se consideră prezenți la ședință și consilierii locali care participă prin utilizarea oricăror mijloace electronice potrivit prevederilor legale”.

Dl. consilier Bulumac Gabriel spune că aceștia ar trebui să voteze pentru fiecare proiect de hotărâre în parte pe grupul de whatsapp.

Dna. consilier Curea Gina spune că este prezentă la ședință în sistem video-conferință și că va interveni la fiecare proiect de hotărâre.

Dl. secretar general Alexandru Răzvan Ceciu spune că este ok și cum a votat doamna consilier Curea Gina.

Dl. președinte de ședință întreabă dacă sunt persoane care au un interes patrimonial în ceea ce privește adoptarea vre-unui proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi.

Nemaifiind și alte propuneri de completare a proiectului ordinii de zi, dl. președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se intră în ordinea de zi și, la primul punct, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la acordarea de la bugetul local al Municipiul Alexandria pentru anul 2024 a unui sprijin financiar unităților de cult aparținând cultelor religioase din Municipiul Alexandria după care se trece la întrebări, propuneri, discuții, și pentru că nu sunt, dl președinte de ședința, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la alocarea de la bugetul local al Municipiul Alexandria a unor fonduri pentru Biserica Creștină după Evanghelie „Harul” din municipiul Alexandria.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, dl președinte de ședința, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la alocarea de la bugetul local al Municipiul Alexandria a unor fonduri pentru Parohia „Cuvioasa Parascheva” din municipiul Alexandria după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la alocarea de la bugetul local al Municipiul Alexandria a unor fonduri pentru Parohia „Sfântul Nicolae” din municipiul Alexandria.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, dl președinte de ședința, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea contribuției sub formă de cotizație a Municipiului Alexandria, prin Consiliul local al Municipiului Alexandria, în calitate de membru asociat,la Asociația Municipiilor din România, pentru anul 2024.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea contribuției sub formă de cotizație a Municipiului Alexandria, prin Consiliul local al Municipiului Alexandria, în calitate de membru asociat,la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Managementul Deșeurilor Teleorman” pentru anul 2024.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, dl președinte de ședința, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea contribuției sub formă de cotizație a Municipiului Alexandria, prin Consiliul local al Municipiului Alexandria, în calitate de membru asociat, la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Teleormanul” pentru anul 2024.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare internat la Liceul Pedagogic Mircea Scarlat, municipiul Alexandria, Județul Teleorman”.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea organizării și desfășurării evenimentului “Color Party” în municipiul Alexandria după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al Municipiului Alexandria cu Asociația Nevăzătorilor din România, Filiala Interjudețeană Teleorman-Giurgiu, Grupa Alexandria în vederea realizării în comun a unor acțiuni specifice persoanelor nevăzătoare.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al municipiului Alexandria cu Asociația sportivă Club Moto Phoenix Alexandria, în vederea realizării în comun a unor evenimente cu scopul de a promova siguranța în trafic și cultura pentru motociclism precum și pentru promovarea orașului la nivel național și internațional.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al Municipiului Alexandria cu Asociația “UN PAS SPRE EDUCAȚIE” Alexandria în vederea realizării în comun a unor acțiuni educative.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al Municipiului Alexandria cu Asociația T.E.T. Alexandria pentru realizarea în comun a Festivalului de teatru tânăr IDEO IDEIS după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la organizarea și desfășurarea manifestărilor dedicate Sărbătorilor Pascale 2024, în municipiul Alexandria după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la organizarea manifestărilor dedicate „Zilelor Municipiului Alexandria” 2024.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale a Direcției de Asistența Socială Alexandria pentru perioada 2024-2028.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la acordarea unor ajutoare lunare de la bugetul local, familiilor cu copii încadrați în gradul grav sau accentuat de handicap, din municipiul Alexandria.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că are de făcut două amendamente,primul constând în mărirea ajutorului lunar de la suma de 200 lei pe luna la suma de 400 lei pe luna pentru familiile cu copii încadrați în gradul de handicap grav iar cel de-al doilea amendament constand în mărirea ajutorului lunar de la suma de 150 lei pe luna la suma de 300 lei pe luna pentru familiile cu copii încadrați în gradul de handicap accentuat.

Dl primar Victor Dragușin felicită inițiativa dl consilier Bulumac Gabriel însă afirmă că dansul nu stie numărul beneficiarilor.

Dl consilier Bulumac Gabriel întreabă ce importantă are numărul beneficiarilor.

Dl primar Victor Dragușin spune că acest lucru contează deoarece vorbim despre sume de bani.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că de aceea propune o suma mai mare.

Dl primar Victor Dragușin întreabă din ce domeniu se va reduce suma pentru a acoperi mărirea.

Dl consilier Bulumac Gabriel afirmă de la sport.

Dl primar Victor Dragușin afirmă că suma aleasă va reprezenta o contribuție lunară,nu anuală sau semestrială.

Dl consilier Bulumac Gabriel afirmă că dl primar a alocat 12 milioane de lei.

Dl primar Victor Dragușin spune că dânsul a avut prima inițiativă măriri ajutorului lunar familiilor cu copii încadrați în gradul grav sau accentuat de handicap acest lucru fiind făcut după o analiză împreună cu aparatului de specialitate a posibilităților financiare.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune ca domnul primar să fie mai generos.

Dl primar Victor Dragușin spune că este foarte generos dar a avut să le reamintească colegiilor consilieri că acest lucru va reprezenta un sprijin lunar.

Dl președinte de ședință supune la vot amendamentul dlui consilier, și este respins, obținând 11 “abțineri” și 8 voturi “pentru” (d-nii consilieri, Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor,

Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila, Stancu Iuliana și Modrigală Constanța Claudia)

Nemaifiind și alte discuții, dl președinte îl supune la vot în forma prezentată, și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl președinte de ședință întreabă dacă acum consilierii PNL votează “pentru”.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că a cerut prin acel amendament să fie alocată o sumă mai mare dar aceștia din urmă nefiind împotriva proiectului de hotărâre prezentat. Tot dl consilier spune că se apropiau sărbătorile pascale și era bine ca dânsii să fie mai mărinimoși, însă sportul are o importanță mai mare în ecuația dl primar.

Dl primar Victor Drăgușin afirmă să nu se scoată în evidență lipsa de maritimie deoarece primăria Alexandria este primul UAT care dă un sprijin dincolo de cele oferite de statul român familiilor care au copii cu probleme de handicap grav și accentuat.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Programului de execuție a lucrărilor de reparații, întreținere străzi și clădiri publice pentru anul 2024 în Municipiul Alexandria. După care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Gabriel afirmă că la întrebare și ieri pe dl director unde sunt depozitate și cum sunt transportate resturile care rămân din construcții.

Dl director Cârlan Ion spune că i-a răspuns la ședința pe comisii.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că mai dorește să i se pună la dispoziție și avizele de însoțire a mărfii pentru resturile care rămân din demolări.

Dl director Cârlan Ion spune că i le va prezenta ședința viitoare.

Nemaifiind și alte discuții, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 11 voturi “pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare, dl președinte de ședință prezintă. Proiectul de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului public de interes local al Municipiului



Alexandria, situat în Strada Dunării, nr.215, bl. 915, ap.30.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședința, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, situat în Strada Libertății, în zona Piața Centrală după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședința, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 34322, situat în str. 1 Mai, zona bloc 100, poziția 1.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședința, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31739, situat în str. Dunării, zona bloc F6. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședința, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă. proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 34319, situat în str. Cuza Vodă, zona bloc A, B, C, D.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședința, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la trecerea din domeniul public în domeniul privat de interes local al municipiului Alexandria unor mijloace fixe și scoaterea din funcțiune, casarea și valorificarea acestora.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședința, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

. În continuare, dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită, pe termen limitat, a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Ion Moraru, nr. 8, nr. cad. 24004, către Spitalul Județean de Urgență Alexandria.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședința, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la atestarea apartenenței la domeniul privat a unor terenuri din municipiul Alexandria după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32472, situat în str. Dunării, intersecție cu str. Libertății. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 21758, situat în str. Dunării, nr. 240 în CV 94. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă.. proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unor terenuri-cotă indiviză, aferente spațiilor comerciale aflate în proprietatea S.C. GARDENIA SERV S.R.L., situate în str. Confederației, nr. 35, identificate potrivit Cărții Funciare nr. 20728 a unității administrativ-teritoriale Alexandria. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32460, situat în str. Drum de Centură, nr. 445 după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunării, nr. 115C, zona Bl.11, CV71, număr cadastral 23913. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32540, situat în str. Dunării, nr. 115C, zona bloc II după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare, dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunării, zona blocurilor I 26 – I 13, număr cadastral 32646.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31450, situat în str. Dunării, nr. 281N.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare, dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Protocolului de Colaborare dintre UAT Alexandria prin Consiliul local al municipiului Alexandria și UAT Comuna Călmățuii prin Consiliul local al Comunei Călmățuii în vederea gestionării câinilor fără stăpân.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că a vizitat adăpostul din municipiul Alexandria zilele anterioare,iar acesta este suprapopulat,în majoritatea cuștilor fiind chiar și cinci câini,iar conform legislației nu trebuie să fie mai mult de patru câini.Totodată,dl consilier spune că i se pare absurd faptul că se dorește un protocol de colaborare cu comuna Călmățuii având în vedere că adăpostul din Alexandria este suprapopulat.De asemenea, dl consilier Bulumac Gabriel spune că a propus numeroase amendamente pentru alocarea anumitor sume către acel adăpost pentru crearea a noi locuri de cazare pentru câinii fără stăpân însă amendamentele au fost respinse,municipalitatea continuând să încheie noi protocoale de colaborare cu noi unități administrativ teritoriale.

Dl primar Victor Dragușin spune că i-au fost explicate acele nelămuriri și în ședința trecută.

Nemai fiind și alte discuții,dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre,îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 11 voturi “ pentru” și 8 “împotriva” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la atestarea apartenenței la domeniul public a unor terenuri din municipiul Alexandria.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședința, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare, dl președinte de ședință prezintă.proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Anexei nr.II la H.C.L nr.351/28.11.2023 privind aprobarea organigramei,statului de funcții și de personal,precum și a numărului de personal al Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Alexandria, Direcția Poliția Locală și ale Serviciului de Evidență a Persoanelor Alexandria.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședința, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. președinte de ședință, prezintă petițiile adresate Consiliului local:

- Tabelul nominal nr. 1473/22.02.2024 cu pensionarii cu domiciliul in municipiul Alexandria care pot beneficia de transport gratuit pe luna martie 2024.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

- Tabelul nominal nr. 1469/22.02.2024 cu persoanele cu handicap grav si accentuat si asistentii personali ai acestora care pot beneficia de transport gratuit pe luna martie 2024 .

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal nr. 1470/22.02.2024 cu personalul propriu din cadrul DAS Alexandria.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi care pot beneficia de transport gratuit pe luna martie 2024.

-Tabelul nominal nr. 1472/22.02.2024 cu luptătorii pentru victoria revoluției din decembrie 1989 care beneficiază de transport gratuit urban, pe luna februarie 2024, conform H.C.L. nr. 118/07 aprilie 2023 care pot beneficia de transport gratuit pe luna martie 2024.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal nr. 1471/22.02.2024 cu persoanele persecutate din motive politice de dictatura instaurata cu incepere de la 06 martie 1945 care pot beneficia de transport gratuit pe luna martie 2024.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Punctul de vedere nr. 8892/21.02.2024 privind transferul contractului de inchiriere teren parcare.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Punctul de vedere nr. 11306/21.02.2024 privind tranferul unor contracte de închiriere teren garaj.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Punctul de vedere nr. 4950/21.02.2024 privind tranferul unor contracte de închiriere teren copertina.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Punctul de vedere nr. 11969/26.02.2024 privind tranferul unor contracte de închiriere teren garaj.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Punctul de vedere nr. 10008/22.02.2024 privind transferul contractului de închiriere nr. 25518/12.11.2012, pentru terenul în suprafață de 6,40 mp aparținând domeniului public de interes local al municipiului Alexandria, situat în zona Piața Unirii Alexandria, str. Libertății, nr. 304-308, profil de activitate-comerț produse panificație, bauturi racoritoare și înghețată de la ANNELISSE TOUR S.R.L. la FAST FOOD LUMI-ANA & MARIA S.R.L.

- Raportul nr. 5851/ 31.01.2024 al compartimentului Situații de Urgență,PSI,SSM, de analiză a dotării cu mijloace tehnice de apărare împotriva incendiilor în anul 2023.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi

- Raportul nr. 5849/31.01.2024 al compartimentului Situații de Urgență,PSI,SSM, de analiză a capacității de apărare împotriva incendiilor la nivelul municipiului Alexandria pe semestrul II al anului 2023 .

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi

- Informările nr. 5847/31.01.2024, 5852/31.01.2024 al compartimentului Situații de Urgență,PSI,SSM privind apărarea împotriva incendiilor.

Dl consilier Bulumac Gabriel prezintă referatul de aprobare cu privire la acordarea unui stimulent pentru nou-născuții din municipiul Alexandria.

Nemaifiind și alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier,  
Petcu Marian Dragoș

SECRETAR GENERAL,  
Alexandru Răzvan

Ceciu

JUDEȚUL TELEORMAN  
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ALEXANDRIA  
COMPARTIMENT CANCELARIE, REGISTRATURĂ  
Nr.            din

VIZAT  
SECRETAR GENERAL,  
Alexandru Răzvan Ceciu

#### PROCES VERBAL

de afișare a procesului-verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului Alexandria din 28.02.2024

Subsemnatul Plosceanu Cristian, salariat la Primăria municipiului Alexandria, am procedat astăzi , la afișarea procesului verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului Alexandria din 28.02.2024, la tabla de afișaj a instituției.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces-verbal.

CONSILIER.  
Plosceanu Cristian